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20. Now, thinking for a moment about terrorism, how worried are you that you or someone in your family will 

become a victim of terrorism -- very worried, somewhat worried, not too worried, or not worried at all? 
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Q.20 (WORRY ABOUT BEING A VICTIM OF TERRORISM) CONTINUED 
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21. How likely is it that there will be acts of terrorism in the United States over the next several weeks -- very 

likely, somewhat likely, not too likely, or not at all likely?



22. How much confidence do you have in the U.S. government to protect its citizens from future acts of terrorism -- 


